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СВОЇЙ повноті перед партійнії ______ ^ ” Тооік. коли лійшло зо під- стить “•Оианіте” стітю Кабак- “Питане нафти з французької
ми товаришами і вимагали * писана \гоЗи між Р.к іею тя ЧІ€ва- В статі говоР"ть ся: і точки погляду”. Вказавши на
безаосередної щирої відлові * (Докінчене.) таке завдане: мм не бачимо днглі,ю _ $У10 організовано Кабіиет Стамбулїнського. я- вступі на те, що Англія заво
ди. Другий партійний зізд в — lju_ нашого виходу для нашого ь- „ и0 *!_т „ ” кий е тепер при малі в Болта- лоділа найбільшими світови-
цвітни місяці 1921 р. васлід голоду та нового способу бо- „TL,. ’ ‘ рїї, видав в останних місяцях ми нафтовими підприємства-
кой створеяя обставинами у- ротьби з неврожаєм і нового ти на Rac брехню ш(^и ВЛ. дм ви швові закони проти ко- ми, автор статі цитує своє ін-
мов, виутрішяих ріжниць в Після трнлїтиої горожам- способу боротьби з посухою, і . ню* - , мунїстів.- Один пресовий за- тервю із нафтовим зиатоком
поглядах і народжена трох те- ськоі війни, яка змишила весь яка загрожує всім губерніям. ЖМ1^' BU 8СІХ Ч'Ж Ікон, який нищить зовсім волю,Карлом Бароном, який топо
вій: комуністичної, націоналі- живий і мертвий інвентар, бу-І Ломимо гарного снігу та по- і преси, встановляючи колєк- ; рить:
стичної і анархо-снндикадїс- до можливо з усієї площі засі- мимо гарного осїнного сходу Польський уряд зеперечує ТИВНу карну відповідальність “В тому, часі (коли Англія 
тнчної, — виніс постанови, я- ву 1916 року засіяти 56, близь не знаємо, шо нас чекає на ве- ; всякий звязок польської вій- редакторів і співробітників по-і добувала ті „великі нафтові
кі не давали ясної аідловідн і ко 75—80%. Наша ярова за- сні, а тому перед робітничо- ськовоі влади до організації летичних журналів і навіть ор- підприємства) вона великоду-
допускалн ріжиі товмачеия. сївплоша сього року була на селянською владою виринає банд ’ заперечує навіть істио-1 ганїзацій, які видають сі жур- ціно відступала з деяких проб-
Суперечки і на пленумах Ц. K. 1 міл. десят. більша, як площа завдане викликати революцію ване саинх банд. нали. Уряд має право конфіс- .тематичних підприємств у се-
і на місцях йшли далі і викли- ярового засіву 1916 року. А як в сільському господарстві що- Я бажав би тут одержати кувати “протидержавну” літе- редній Европі і поз вал яла ан
нали конечність конференції площа озимого засіву була до збільшена культур. і від вас уповноважене заявити ратуру місцеву і закордонну, гажувати ся французьким ка-
для свого остаточного розвя- менша на два мілїони — то на ; Товариші, перед нами стоїть польському урядови, що у на- Другий закон відбирає в дер- піталам особливо в Галичині, 
заня. слідком був дефіцит. 1 в цвіт- завдане, створити нові умови ших взаєминах приходить мо- жавних урядовців і робітників Вона навіть посунула ся до то-

На конференції означили ся нн ми, товариші, сподївали, для культур, для сільського мент, який має виявити — про- право страйку, забороняє їм го, що продала деякі свої під
від самого початку дві гостро ся, що врожай дасть не менше, ■ господарства, але заразом не ; вадитиму польський уряд по- і належати до політичних пар- прнємства в Галнчннї фран-
відмежовані течії: націоналїс- як 900 міліонів пудів збіжа. * повинні ми забувати про не- лїтнку польського генерельно- тій (звичайно, тільки до лівих) цуським фірмам. Отож нафта

РОЗШ ПАПІСТИ. ГАЛИЦЬКА НАФТА.

Харківські газети "Вісти" і 
“Комуніст" друкують слідуючу 
заяву укдпістіе (членів Укр. 
Кок. Партії):

селян У. К. П.
Революційна боротьба на У- 

краіиі, перейшовши стадію 
жорстокої національно-буржу
азної боротьби, одночасно на
бувала класово-пролетарський 
характер, доки не закінчила ся 
в 1920 році перемогою проле
таріату

Розпорошена буржуазія У- 
краіни мала намір вести бо
ротьбу проти пролетарської 
Росії під прапором повної са
мостійносте і відокремлена від 
Росії, аби тільки панувати на 
території України і для сього 
захопити вдасть в свої руки 
для оборони своїх інтересів.

Пролетаріат, перемігши бур 
жуазію в Росії, розвиваючи 
свої сили, пішов в наступ про
ти контрреволюції на терито
рії бувшої російської імперії, 
маючи намір вести боротьбу 
далі на захід. .«

Під напором пролетарсько
го наступу українська буржуа
зія була розбита і вдасть спи
нила ся в руках переможця 
пролетаря.

В сїй великій боротьбі під 
проводом робітництва йшло і 
незаможне селянство, оскіль
ки його інтереси можна було 
здійснити тільки при проле
тарській владі.

Процес пролетарської бо
ротьби, ускладнений колишним 
покожснем України, яко кольо 
нїї Росії, і поневоленої нації, 
розвивав ся бурдивійшим по
током, ніж у Росії, оскільки 
істнували націоналістичні і 
дрібно-буржуазні нахили се
ред деяких верств робітників і 
селян. Тому втягуване щиро

сте, почуваючи непевність і Аде-ж після сього вдарила на гайне завдане, а власне про го штабу, чи політику мирних і дозволяє властям розвязува- сеї країни може нас (себто
неясність своїх позицій і бажа- нас лиха година-посуха і наш збір продподатку, якого ми зі- добросусідських взаємин. До- ти небажані організації. Францію) мало інтересувати,
ючи не виявити своїх націона- урожай замість дати 650 мілї- брали вже біля 50 міл. пудів, ти, доки провадитимете ся ор- ‘ Одначе комуністичний рух в Перш усього її продуктивність
дїстичних змагань, пішли в о- онів, як ми сподївали ся в лип- Крім того слід нам помагати ґанїзація бандитських наско-; Болгарії так сильний,
бійми анархо-синдикалістів, а- нї, гурт на гурт може дати Росії,
би спасти своє положене і на- близько 450 міліонів пудів на | внесли
брати більшість конференції цілу Україну.
проти нас. Докладчики про су- Тепер ми мусимо схилити ся мовно, щоб не було нї одного 
масну.хвилю, організаційне пц- перед непереможною дійсні- невнесеного пуда продподат-
танє і промовці-противники стю, визнати факт голоду і у- : ку. Товариші, я зазначив вам
нашого становища, не виясню- важати, що перед Радянською1 Коли ми не подамо допомо- тяжкі наслідки посухи, через 
ючи тяжкого міжнародного і владою і перед вами, товари- ги Росії, то ми самі можем о- яку на Україні вйник голод і
внутрішного положеня радян- ші, буде тут порушено кон- пинити ся перед великими великий недосів, я сказав, що ; зростає постійно. В 1919 р. на ографічне положене Польщі 
ських релублик і пролетар- кретну справу про те, яким чи- міжнародними труднощами, треба як мога дбати, щоб із партійних кандидатів до пар- не дозволяє їй доставляти нам 
ськоі революції, давали чисто ном допомогти голодним не- Наші вороги намагають ся ви- Сим дати собі раду. Скрізь за- ляменту віддано 120.000 голо- нафту по приступній ціні; в 
обєктивну оцінку зміни в спра- врожайним Губерніям України, користати голод а тим самим кордонна преса підкреслює ne сів, в 1920 р. при мунїціпаль- часі війни та достава була би 
ві відбудови і організації ви- їх на Україні є три принаймні: примусити нас до ряду усту- ревагу капіталістичного світа них (міських) виборах було ще'більш проблематична”. Ви
робу з меншевицькими підхо- Олександрівська, Донецька, пок, а коли ми зробимо їм од- над нашим радянським світом : віддано 140.000 голосів, при соту капіталу, заангажованого 
дами і викликами про зраду Катеринославська і почасти ну уступку, то вони йдуть далі Се е найбільш улюблений Ьпо- нових виборах до парламенту Францією в галицькій нафті, 
пролетаріату і про відродже- Миколаївська та Одеська, та- і домагають ся другої уступки. сіб наших ворогів в агітації, і в парті 1920 р. 180.000 голосів, подає інформатор “L'Human!- у 
не капіталізму правлячою кож окремі повіти Полтавши- Але-ж погляньте, товариші, за партія одержала 50 мандатів, te’’ на мілїярд фран. франків,
партією: вони змагали ся вста- ни і Кременчужшинц. Як бачи- Наше „|ЖНародне становище кордоном відбуваєте ся одно 3 яких селянським кабінетом
повити швидкий хід переро- те, неврожай охопив найбіль- н ’ величезної ваги явище, воно
дженя К. П. (б.) У. і радян- ше плодородні губернії Укра- Я повинен застерегти вас зуеть ся ажіотаж і полягає в шоби удержати за собою біль- 
СЬКОЇ власти В дрібно-буржу- ЇНИ. ЩОДО тих ПОЛІТИЧНИХ трудно- Грі на зниженні і підвцешеню ШІСТЬ у парляментї.
азну партію і вдасть і заклики- Я не ст|ну описувати перед шів,' які спіткають нас в справі валюти. Держави заможнїйші партія організує всі свої сили,
ли до боротьби проти буржу- вами всі факти, які я бачив на устаденя міжнародного стане-- заходять ся, щоб знижити ва- шоби повести масову агітацію
азних тенденцій радянської власні очи, коли тиждень тому вища. Ми оточені дуже метни- ЛЮТу по державах менш£ ви- ■ дати належний опір
власти, лицемірно заявляючи ми обїздили веї повіти Олек- ми ворогами. Коли-б ви почу- тревалих j потім звертають ся спробам поневоленя пролєта-
про піддержку її “остільки, о- сандрівшини, були в волостях ли, що пишуть про нас закор- до снх ДЄрЖав, окуповують їх ріяту.
скільки”. Критикуючи нові ме- і бачили ту жахливу картину, донні газети в Польщі та Ру- добра, заводи ’ і підприємства. —---------

ких працюючих мас в рево- тоди веденя» господарства, що тепер там істнуе; там живе мунїї, ви здрігнулись би від о- в румунському басейні перей- цОТА РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ веРтса” проти К.П.Н. і позиції 
люцію було тяжчим і довшим, представники більшосте, не біля 150 тисяч селян тільки з бурене проти тої безсилої бре шла таким чином велика часте дл ПОЛЬШІ " Кон. Роб. Союза в справі до-

Ма протязі чотирорічної бо- виявляючи своїх конкретних державної допомоги, але тому, хнї, яку кидають на нас, щоб підприємств до рук Англійців, Д Ш ’ куцентів, сконфіскованих у •
ротьби на Україні видно, як намірів і задач, виставляли ме- що/державне піклуванє фіктив на польських і румунських ро- на Горішному Шлеску полови-
робітиичі і селянські партії тоди боротьби, котрі при су- не, вони живуть тільки з випад бітників справити вражіне, нї- на підприємств перейшла до міністерства закордонних j) Погляди Союза на ролю
розколювали ся на праві і ЛЇві часних умовах набувають ха- нових поступлень. Вони голо- би в радянській країні немає рук <j>pamiy3jB j т, д, Величез- справ комунїкує: К П в сучасний мент противо-
течії, втягували ся в класову рактер контрреволюції і бу- дують. Єдиною їхньою пожи- влади, немає ладу. Я насмілюсь Hj банки, як от Вілфунський, “ПольСький-посол у Харкові pj4aTb ясно головним прінці-
боротьбу, дійшли до обєдна- дуть обєднувати довкола себе вою — сурогати, борошно подати вам деякі факти щодо збанкротували. В Румунії збан- одержав таку ноту: У відпо- нам комунізму. Прінціпи Сою-
ня в одну пролєтарсько-рево- контрреволюційні елементи, (мука) з кукурузяних качанів, системи огидної брехні, яку кротував Нарбанк. В капіталі- відь на ноту з 5. грудня м. р. ч. за 3 організаційної точки по-
люційну партію — в комунїс- Занята більшостю позиція, борошно з курад. Неврожай кидаєте ся на нас. (Оклики: стИЧНоМу світї перше летять у ">18121, в якій Ви в імени гляду можуть привести до пе-
тичну партію. підход до оцінки сучасного по крайній мірі повинен мати]просимо, просимо). безодню банки, а потім і цілі польського уряду пропонуєте реміни к [j ц в “есерівську”

На долю У. К. П. випала,«ай- положеня пролетарської рево- одну позитивну сторону, а Тов. Раковський читає: Бе- держави. Вони лишають ся нї- приступити до пертрактації в !,и “екстремістську” партію, з
тібкча праця, на протязі остан- люції і назначена тактика змі- власне, що Цін повинен від- сарабська газета з ЗО. листопа- би під прапорами незалежно- «їли постепенної реалізації 21 політичної точки погляду во-
них двох років, в области втя- июють “основи парті?’, яко крити нам очі на відсталість да: “Селянські повстанські за- сти_ але ся незалежність є ли- ! точки рижського договору, у- ни являють ся відмовленем ся
гуваня деяких елементів робіт- комуністичної, і спрямовують нашого селянського господар-j гони здобули Київ 12. листо- ше фіКціею_ бо тут відчуваєть Ряд Радянської України по- фд останних прінціпів кому-
ників і незаможного селянства, її на новий шлях далекий від ства. Перед Радянською вла- пада”. “Понад Дніпром укра- ся сильну р'уКу лондонського тверджуе зроблену вже росій-
бо сі елементи були най від- 111. Ком інтерна, що суперечить дою стало так само важне зав- ] їнське повстанче військо здо- ag0 нюйорського біржевика.1 ським урядом заяву щодо зго-
сталїйшимн в своїй клясовій постановам установчого і 2-го дане щодо відновленя сіль- було місто Катеринослав”. Да- так< товариші, можливо, що ди України і Росії відносно

партійних зіздів, які иостано- ського господарства. Від нині лї повідом.іяєть ся, що здо- вони візьмуть ся
буто Житомір. Далі - Бій в ажіотаж, можливо, що вони 

стане нашим по- околицях Винниці”. “Прибула 
велика підпомога, українські 
партизанські частини підсуну
то аж поза м. Винницю 7—8 
листопада. Повстанці скупчи-

шо не є- слаба, значно менша від по-
Ті губернії, що ще не ків на Україну, ми стрічатиме- тільки такі закони, але і терор, треб консумції у Польщі і су-

продподатку, повинні мо їх на тих же шляхах, що і іцо переводить ся систематич- межних краях. Скількість поль
І виконати свій обовязок беЬу- банди Палія та Тютюнника, і но урядом, не гідні його зни- ського експорту не перевнща-

сими шляхами польський крам 
до нас не посунуть.

г
шини. Не зважаючи на всі те- є пятої частини її продукції і 
рористичні засоби, які вживає в блищій будуччинї не можна 
уряд, як арешти, стан облоги, числити на збільшене нї тої 
убійства комуністів, інтерно- продукції нї скількости при- 
ваня, — число членів партії значеної на експорт. Вкінці ге-

Стамбулїнського знищено 9, ДЕКЛАРАЦІЯ Ц.К. К.П.Н.
Зараз Центральний Комітет Ком. 

Партії Німеччини надрукував
таку заяву в звязку з резолю
цією, принятою на конферен
ції Комуністичного Робітничо
го Союза (група Лєві) а та
кож в справі нападів “Фор-

новим

Пресове бюро польського Кляри Цеткін:

нїзму в користь реформіст
ського погляду.

2) Позиція, занята Союзом 
відповідає і поведінці соєї 
Групи на практиці. Союз під
держував погромову акцію 
проти комуністів, хоч ліве 
крило незалежних соціялїстів 
відмовилось від сеї акції. Со
юз проголосив вкупі з провід
никами соціялїстів більшосте 
отверту боротьбу проти К.П.Н.

не підкреслити дуже часто 3 огляду на все «сказане, 
зазначуваного погляду, що становище К. П. Н. і всіх її чле- 
совісне виконуване 5 " точки иів ПР°™ Комуністичного Ро

бітничого Союза не може бу-

свідомости і найзахопленїйши- 
ми дрібно-буржуазними і наці- вили своїм завданєм обєднане слід числитись з тим фактом, 
она.іїстичниі|ііі пережитками, комуністичних ’сил на Україні, що посуха 
Вмходичи з завдань револю- Рішучо виступаючи проти стінним ворогом. Посуха тре- 
ційного маркеїзму і постанов занятих більшістю позицій, ває тепер. У більшосте губер- 
III. Комінтерна, У. K, П. спря- ми бачимо, що спільна праця ній нема ще і до тепер снігу., 
мовувала свою діяльність на з анархо-синдикалїстичними і Більшість губерній витратила 
втягнене снх мас в комуністич- націоналістичними елемента- вже тепер до 25 відсотків ози-

ми далі не можлива, що пар- мого засіву тому, що не було 
Одночасно У. Kt П. прийма-|тія зійшла з комуністичних дощу в свій час; тому, що те- 

ла активну участь в щоденній ; позицій і що сим самим Укра- пер земля чорна ізза браку 
боротьбі за диктатуру пролє- їнська Комуністична Партія я- снігу.
таріяту, за Радянську вдасть, ко комуністична вмерла. Товариші, перед нами вири-
проти контрреволюцїї поруч з Борячи ся проти обєднаних нає величезне завдане, а влас- 
К. Г1. (б.) У„ розходячи ся з : під машкарою бувшої У. К. П. не, як перемінити спосіб об- 
нею в тактичних і організацій- націонал-синдикалістів, ми за- робкн землі та збільшити 
них питаних щодо розвязани кликаємр членів партії на мі- скількість ріжних культур. Річ 
національно - кольонїяльного сцях до виконаня свого кому- в тім, що завдяки обмежено- 
положеня України, яко пролє- ністинного обовязку і до бо- сти та відсталосте нашого се- 
тарськоі держави, і в звязку з ротьби проти постанов, кон- лянства, воно не може вико
сим, організації і обєднаня ференції і розпоряджень згід- ристати ті культури, які є та

нсц з сими постановами поіло- які збільшили-б його жерела.

з нами за ! приступленя до переговорів в 
цїли заключеня торговельного 

закуплять радян- j договору між Україною і Росі
єю з одної а Польщею з дру
гої сторони. Український уряд 
має певність, що початок тих 
переговорів в найкращий спо
сіб викаже стислий економіч-

так само 
ськин карбованець.

будь ласка,
сотні мілїярдів, алеж наді

лися з новими частинами, зно- шлїть НІШ еше маши.ни’ що6 
ВУ вчинили напад на місто і ми дРХяУвали грошин більше,:
знову здобуто його”. н,ж ви СК>;П0В>еІе; адже"ж не

Далі пишуть: “Комуністи Радянсь><ий карбованець, ан, 
повтікали за кордон". “Загони жаден каРбованець в світ, не 
Червоної Армії вкупі з радян- мае пРава ^еншувати н, веп
ськими адміністративними апа- стви Земл1 Доки 33 Роб,тника- 
ратами, рятуючись від україн- ми 1 селянами лишаеть ся зе" 
ськнх повстанців, продерли ся мля’_ жеРМ0 добРобУтУ’ коли 
крізь фронт і перейшли поза шд ,х кеР°вництвом є велика 
кордон”. Далі пишуть про деРжавна промисловість, доки 
“паніку в Одесі”. Далі, ніби то вони складають м‘цн>' СШЛКУ’ 
одеські “Известея” повідом- вояи можУть спок‘»но- пе“' в 
ляють, що поЖанцї здобули себе чекати на маибУтне' ^У4" 
Камянець, Проскурів, Умань, Н1 оплески)’
Житомір, Винницю і инші мі
ста. “Варшава — Червоне вій
сько здасть ся цілими частина
ми, становище на Україні де j 
далі стає все більш критичне.
Повстане зростає по всій У- : 
країні. Війська Ген. Янченка і і 
Тютюнника рушають на Київ.
В околицях Летичева наступа
ють загони під керованем Ше- 
пеля. Радянське військо, не 
з дужа ючи дати відсіч наступу 
Петлюри, тікає в ростїч”. “У- 
країнсьКа Трибуна" пише, що 
“повідомлене- про щлобфе Ки- 
їва повстанцями такоиГ с

ми вам дамо

ний союз між обома народами, 
не може одначе одночасно

ну працю.

рижського договору влекшить 
як і переведене самих перего- ти инше, ніж становище отвер- 
ворів, так і установлене еконо- то* боротьби. Обовязком всіх 
мічного поєднаня між Україно-і член)в **■ Н. є здержувати 
ю і Польщею, шо безперечно ся в'д посередної чи безпосе- 
лежить в інтересі обох наро- Редно* Підтримки змагань Ком. 

- дів ІРоб. Союза”.
Український уряд у числен

них своїх нотах і в меморанду
мі з ЗО. листопада м. р. мав

пролетарських сил.
Горожанська війна на Укра- вини Ц К., ведучи працю вну- його врожай на 100 або на 150 

їнї і в Росії, зовнішня війна і трі партії, серед робітників і відсотків, 
бльокада з боку Антанти, ак- незаможного селянства в на
те вна боротьба проти петлю- прямі обєднаня всіх револю- 
рівщинн, з одного боку, комі цінних комуністичних сил дов- Близенько від нас десятки, 
нїеїнчна позиція і тактика кола Комуністичної Партії У- сотки літ розвиваєте ся куку- 
партії — з другого, сприяли, країни.

З ТАБОРУ ІНТЕРНОВАНИХ 
В ТУХОЛІ.

честь представити польському
урядови матеріял про роботу Останки українських інтер- 
проти усталеня добрих сусід- Хованих жовнірів в числі ніль
ських взаємин між Україною і кох десятків уже трету зиму 
Польщею, ведену ворожими зимують в землянках тухоль- 
для українського уряду орга- ських бараків. Частина з них, 
нізаціями на території Поль- Буковинці, в тому 7 старшин,

уже довший час вичікує на ви- 
Беручи тому під розвагу ча- слід інтервенції румунського 

сті заяви польського уряду, консуляту, що буцім то стара- 
що він готов до совісного ви- еть ся увільнити інтернованих 

5 точки, україн- і по десятий раз їх переслухує.

Засоби боротьби з голодом.

ЦІННА КНИЖКА.
І іКождий український ро

бітник в Канаді повинен 
мати в своїй бібліотеці і 
користати з цінного нау
кового твору Юлія Ліп- 

перта п. н.

рузяна культура, що спричи
нила добробут Америки, щорозходженні. і У. К. П. померла.

Одночасно-ж шляхи У. К. Г1. Хай живе 111. Комуністичний збільшила добробут дунай- 
і К. П. (б.) У. наближали ся ! Ійтернаціонал! ських країв, культура, яка у
все-ж таки до себе і в дальшім ■ Бувші члени 2-ої партконфе- всіх відношених являєте ся 
процесі привели до обєднаня. ренції У. К. П.: Члени Ц. K. К. нанвигіднїйшою для селян. По 

З переходом до мирного j П. У. Юр. Маз>ренко, член Ц. перше тому, що се пізна куль- 
ствну наприкінці 1920 року в K. К. П. У. П. Кулиниченко, тура та найвитревалїйша Під- 
V. К. П. наста.іа переломова | член Ц. К. і секретар Катерино- час посухи, вона потребує три 
хвиля, повстало питане ярославського губкома Анд. Си- рази менше води, як ячмінь, 
перегляд програми і назначе-j мон, секретар губкома У. К. П. просо та овес. Кукурузяна 
иє нової тактики, в звязку з ' Поділя Я. Яровий, член губко- культура приносить чималий 
новою ситуацією і міжпарод- мж У. К. П. Поділя В. Вихор. приб>-гок тому, що вона дає 

революції- інструктор Ц. К. по Одещині на 200 відсотків більше, ніж
пшениця. Вона дає при добрій 
обробці 150 пудів. Крім того 
полягає величе значіне куку-

щі.

ІСТОРІЯ КУЛЬТУРИ. повнюваня
ський уряд ожидає, що поль- Галичанам покищо нема надії 
ський уряд напевне поробить вирвати ся з бараків. Цілими

місяцями лежать їх поданя о 
звільнене по ріжних командах 
і урядах і здебільше цілком 
пропадають. 20 місяців побу- 

Селянина Івана Романіва а- ту в таборі привчило тих лю- 
рештувала польська влада і дий уживати всіх фізичних і 
Продержала чотири тижні в моральних сил, щоби тільки 
ткфмі. По звільнені поліція за- жите вчинити собі можливим, 
боронила йому вести всяку Більша частина загартована, 
кореспонденцію під загрозою привикла до свого животїня в 
арешту. Забрано в нього та- землянках, слабші померли з 
кож всі українські книжки. Ко- голоду і холоду, деякі повтї- 
ли при перцеляції Іван Романів кали. А польський уряд видко 
купив кілька моргів поля, то і в думку собі не покладає злї- 
земельна комісія сего купна квідувати табор українських 
не признала тому, що він Укра- полонених, 
їнець. 1 —---------

Книжка обнимае 400 сто
рін друку більшого фор
мату, зі 112 ілюстраціями, 
напечатана на книжковім 
папері. На українську мо
ву переклав П. Дятлів.

Ціна сеї книжки $2.50.
Замовленя посилайте на 

слідуючу адресу:
J. Boychuk 

80 Markham St , 
TorSBbi, Out,

або на адресу:
Ukrainian Labor Hews 

Cor. Pritchard Ж McGregor
WmHTPEG, MAH.

заходи в тому напрямі”.
джуєть ся в військових телег
рамах, які одержала редакція 
з Відня”.

Румунські' газети повідомля-, 
ють, що група повстанців на
пала і посунула большевнцьхі 
частими на Коростень і захо- 

рузн яко культури тому, що пила навіть Житомір, де меш- 
вона п злїпшуе землю, бо зе- канцї є в більшосте Румуни 

З 1. числом 1922 р. орган ко- мля очищуєте ся від бурянів і (серед слухачів сміх). Вся ев-
мунїстичної партії на Підкар- дає дуже добрий корм для ху- ропейська преса стала засо-
патській Україні “Правда”, пе- доби. А тому слід спитати, чо- бом боротьби проти нас. Ми 
ремінив свою назву на “Кар- му не кггиує ся культура і в маємо всі накази Тютюнника
патська Правда”. Напрям ча- нас, що розвиваєте ся так дов- через те, що він виїздячи з

гий час і так близенько від вас. Польщі забрав з собою всі ар- 
Перед нами виринає тепер хіви. (Тов. Раковський ого-1

Кара за українство.
ним положенем
1921 рік почав ся “переоцінко Ю. Яворський. 
ю вартости” в Ц. К. і в yd# Харків, 8. грудня 1921 р. 
партії і привів до розколу на !
2-ій конференції в грудні. Пе
регляд національного питаня, 
вияснене положеня революцій
них сил радянської вдасте, но
ві методи організації госпо
дарства. відношене до Ш. Ком
інтерна і до обєднаня комуні
стичних сил на Україні — ось 
ті питана, котрі стали а цілій

“Карпатська Правда”.
І
F.".' ІІ

! сошки лишаєте ся давний.

......шт


